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VÄSTSVENSKA FRIIDROTTSFÖRBUNDET INBJUDER UNGA LEDARE och UNGA AKTIVA TILL EN UTVECKLINGSSDAG/UNGDOMSKONFERENS OM FRIIDROTTEN I VÄSTSVERIGE

LÖRDAGEN DEN 1 APRIL 2023, KL.10.30 – 15.30 
PLATS: KANSLIET, RIMNERSHALLEN, 2:a Våningen, Rimnersgatan 13, UDDEVALLA 
 
Vi inbjuder dig som är ung ledare, ung tränare eller ung och aktiv som vill vara med och påverka hur friidrotten ska utvecklas i Västsverige. Styrelsen inom Västsvenska friidrottsförbundet är övertygad att du har synpunkter, idéer och förslag som vi behöver veta och ta med i planeringen.
Svensk Friidrott vill att inom distrikten anordnar ungdomsråd eller konferenser för att ungdomar ska bli mer delaktiga i förbundets verksamhet. 

Vi inbjuder också unga ledare och unga aktiva (15 år – 26 år) som vill var med och påverka hur friidrotten kan utvecklas i Västsverige. Ungdomskonferensen anordnas samtidigt som Västsvenska FIF har sin årliga utvecklingsdag för styrelser, kommittéer och arbetsgrupper.

Vi har antagit en verksamhetsplan med inriktningar för hur vi ska organisera oss och utveckla friidrottsverksamheten inom det Västsvenska friidrottsförbundet. Vi har nu chansen under denna lördag planera, prata ihop oss och ta fram förslag som vi behöver arbeta med under 2023. Vi är ett stort distrikt med mer än 150 föreningar och många friidrottsvänner jobbar intensivt med att verksamheten ska fungera. 
  
Program: 10.30 – 11.00 Samling i utbildningslokalen med fralla och kaffe
                                     11.00 – 11.30 Presentationsrunda 
                                     11.30 – 12.00 Information från SFIF
                                     12.00 – 12.45 Lunch 
                                     12.45 – 14.00 Konferens för unga ledare, unga tränare och unga aktiva     
                                     14.00 – 15.00 Presentation och diskussion
                                      15.00 Avslutning med fika innan hemfärden      

Anmälan till Västsvenska FIFs årsmöte mailas till, vastsvenska@friidrott.se  senast den måndag den 27/3. Vid anmälan anges behov av specialkost. 

Välkommen 
Västsvenska Friidrottsförbundet 
Claes-Göran Borg, ordf.  
Andreas Carlsson, föreningsansvarig
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