Motion till Södra Norrlands Friidrottsförbund

Jämtkrafthallen i Ås är och har varit en viktig inomhusarena för Jämtland Härjedalen friidrottsföreningar då den erbjuder möjligheter till både träning och tävling. Majoriteten av alla friidrottsgrenar kan utövas i hallen. 
Hallens driftbolag ägs av tre föreningar, Östersunds Gif, Trångsvikens IF, Ås IF samt tidigare förbundet Jämtland Härjedalen friidrottsförbund som efter en omorganisation bytt namn till Södra Norrlands Friidrottsförbund. Dessa fyra äger vardera 25% var.
Under veckodagarna mellan 08-15.30 har Krokoms kommuns skolor idrottsundervisning. Därefter tar föreningslivet över hallen där ett antal idrotter utövar fysiska aktiviteter.
Efterfrågan på träningstider från alla föreningar har ökat genom åren. Vidare har det varit en stark inflyttning till Ås vilket också medfört ett ökat intresse för barn och ungdomar att kunna delta i föreningslivet.
Av flera orsaker har friidrottsförbundet tider minskat i hallen där också Nationell Idrottsutbildning bedrivit sin träning genom åren. Södra Norrlands träningstider ligger i dagsläget mellan kl.15.00-16.30 vilket inte möjliggör träning då skoldagen för de flesta ungdomar slutar 15.30.
Mindre föreningar i länet bedriver sin träning i små gymnastiksalar som inte inbjuder till bland annat teknikträning i de olika friidrottsgrenarna. Möjlighet bör därför ges till tider där mindre friidrottsföreningar i Södra Norrlands Friidrottsförbund samt Nationell Idrottsutbildning kan utöva sin verksamhet
Önskemålet är att en dag i veckan få träningstid i hallen mellan 17.00-19.00 från och med hösten 2023. Tiden skulle delas av de mindre friidrottsföreningarna samt Nationell Friidrottsutbildning vid Jämtlands Gymnasium.

Gunilla Löthagen Sjöstrand IF Castor



