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              Västsvenska Friidrottsförbundet                                     
INOMHUSGÖTALANDSMÄSTERSKAPEN 2024

för 13-14-åringar, den 16-17 mars,

Atleticum, Malmö

Västsvenska Friidrottsförbundet hälsar all välkomna till att representera Västsvenska

Friidrottslaget vid Inomhus Götalandsmästerskapen för år 2024. 

Inbjudan och information finns på Västsvenska Friidrottsförbundets hemsida samt på arrangören Malmö AIs hemsida: 

Inbjudan-Gotalandsmasterskapen-Inomhus-Malmo-2024_web.pdf (mai.se). 
Var noga att läsa igenom PM och information om vad som gäller för inneGM på tävlingens hemsida. Kontrollera att du är anmäld i rätt gren och klass.
De tidigare distrikten Västergötland, Halland och Bohuslän-Dal tävlar från 2023 för Västsvenska Friidrottsförbundet enligt Svensk Friidrotts tävlingsbestämmelser för Regionmästerskap. 
Götalandsmästerskapen är en mästerskapstävling där den aktive/ ledare representerar sitt distrikt och är skyldig att följa de riktlinjer som Svensk Friidrott och Västsvensk Friidrott anvisar. Den aktive skall under tävlingar bära klubbdräkt eller Västsvenska distriktets tröja.

Varje geografiskt område planerar transporten till Malmö. En buss för aktiva och ledare från Västergötland och BohuslänDal kommer åka i en gemensam buss som kommer avgå under fredagen med matstopp i Varberg. Bussresa för aktiva och ledare i Halland kommer starta på lördag morgon. Tider och påstigningsorter för bussresorna kommer mailas ut till kontaktpersoner och ledare. Aktiva och ledare som har anmält att de önskar gemensamt boende kommer bo på Quality Hotel View i Malmö som ligger ca 2-2,5 km från arenan. Resa mellan arenan och hotell sker med distriktens bussar eller lokalbussarna.

Föreningar kan ansöka om ersättningar under inneGM från Svensk Friidrott för måltider och boende, samt ledare enligt de riktlinjer som har tagits fram. Information om detta finns på arrangörens inbjudan och Svensk Friidrotts hemsida. Observera sistadatum när ansökan ska vara inskickat från respektive förening. När förening ansöker om ersättning för boende så ska föreningen ange att arrangörens angivna övernattning inte bedömdes som optimal för aktiva och ledare.
Västsvenska FIF står för kostnaden när det gäller den gemensamma resan för ledare och aktiva. 
Tävlingarna beräknas starta kl. 12.00 på lördagen och pågå till kl. 16.00 på söndag. Västsvenska FIF kommer ha en samling på Atleticum kl. 10.30 på lördagen som alla aktiva och ledare ska delta på. Vi kommer markera ut området med Västsvenska beachflagga. På samlingen kommer information ges, nummerlappar, matbiljetter, T-shirt utdelas. Vid informationen kan frågor lyftas som rör tävlingarna som kan tas med till tävlingsledning. Information kommer ges om vilka som är uttagna till de avslutande stafetterna. Vi vill påminna om att så fort avprickning öppnas så gör detta i god tid innan avprickning stängs. För alla som har meddelat att de ska äta middag så kommer det ske på banketten som sker direkt efter sista gren på lördagen vid 18 – 18.30-tiden. Därefter avfärd till hotell. 
Hemresa med buss sker så fort som möjligt när tävlingarna är avslutade. Om aktiv åker hem på annat sätt så måste detta meddelas till ansvariga ledare innan hemfärden för att slippa onödig väntan. Hemresan sker efter samma väg som ditresan och med stopp på de platser som måltid och påstigning.
Vid sjukdom, skador, förhinder så ska detta meddelas/mailas till nedanstående: 
Kontaktperson Halland, Robert Sturesson, Falkenberg

mail: robertsturesson@icloud.com / 070-3845241
Kontaktperson BohuslänDal, Rebecka Söderlund, Stenungsund
mail: rebecka.soderlund@hotmail.com / 073-3702408
Kontaktperson Västergötland, Claes-Göran Borg, ordförande

mail: clabbe.borg@gmail.com / 070-8523354
Västsvenska Friidrottsförbundet / Ungdomskommittén

