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Västsvenska Friidrotts Förbundet                                                                         20221123
Till berörda ledare, tränare och aktiva 
Inomhus DISTRIKTSKAMPEN 6 januari 2024
IF Göta Karlstad och Södra Svealand FIF inbjuder det Västsvenska Distriktet och de tre norska distriktsförbunden: Oslo, Akershus, Vestfold till  2024 års distriktskampsom kommer genomföras i den nya inomhusarenan Eva Lisa Holtz Arena, Karlstad. Det är nu dags att påbörja planering.  
Årets distriktsmatch genomförs lördagen den 6/1 2024 och första start är kl. 12.00. IF Göta har en inbjudan med åldersklasser och grenprogram. Upplägget för tävlingen kommer vara precis som tidigare år och berör ungdomar födda 2007 – 2012. Tävlingarna beräknas pågå till ca 18.00.
Distriktsmatchen riktar sig till klasserna P/F 13, 15 och 17 (födda 2007 – 2012). 
Erfarenheter från tidigare distriktsmatcher visar att det är bra att tidigt börja planera denna tävling och uttagning. Västsvenska ungdomskommittén planerar tävlingen utifrån tidigare års erfarenheter och vill med denna information redan nu be om hjälp från er tränare/ledare från Västsvenska friidrottsföreningarna i Bohuslän/Dalsland, Halland och Västergötland att nominera aktiva i dessa åldersgrupper som är beredda att tävla för respektive lag denna dag. Erfarenheten från tidigare distriktskamper visar att denna nomineringsform säkrar att vi tar ut aktiva som är beredda att representera de västsvenska lagen och minimera antalet återbud. Målet är att vi ska tävla med två lag från Västsvenska FIF med aktiva från de tre geografiska områdena. Lagen kommer tas ut från en geografisk indelning, ett lag som representerar Halland och ett lag som representerar BohuslänDal/Västergötland. 
Uttagning och anmälningar görs av Västsvenska ungdomskommitté. Den sker utifrån nomineringar som kommer från föreningarna och utifrån resultat från utomhussäsongen 2023 och inomhusresultat fram till årsskiftet. Inriktningen för uttagning är att så långt som möjligt att ta ut aktiva i två grenar. Den aktive kan endast tävla i max 3 grenar och för att kunna ersätta sena återbud så är det bra att inte ta ut i för många grenar.
Nomineringar från föreningarna av tänkbara aktiva skall vara inskickade till Västsvenska ungdomskommitténs kontaktpersoner för berört geografiskt område senast fredag 22/12 och till nedanstående mailadresser. Vid anmälan ska det anges namn, klass, förening, tänkbara grenar, personbästa/årsbästa, intresse av gemensam resa och övernattning samt ev behov av T-shirt. Deltagande föreningar bidrar med 1-2 ledare och anges vid anmälan.

Distriktskampen är en lagtävling där det handlar om att samla ihop så mycket poäng som möjligt till respektive distrikt. Därför är det viktigt att alla tävlande är medvetna om att de kan bli uttagna till ytterligare grenar eller att det kan bli förändringar om någon blir sjuk eller skadad. Varje poäng är viktig. Det kommer att utses ledare för respektive åldersklass och dessa ansvarar för eventuella ändringar.
Distriktet kommer anordna gemensam bussresa och övernattning för dem som önskar detta. Vi kommer skicka ut ytterligare information om resa, övernattning för berörda efter den 28/12. 
För frågor och anmälningar kontakta:
[bookmark: _Hlk151643602]Västsvenska FIF
Kontaktperson Halland, Robert Sturesson, Falkenberg
mail: robertsturesson@icloud.com, 070-3845241
                                 
Kontaktperson Västergötland/BohuslänDal, 
Rebecka Söderlund, Stenungsund
mail: rebecka.soderlund@hotmail.com, 073-3702408


image1.jpeg
Véstsvenska

Friidrottsforbundet




image2.png
-

VASTSVENSKA

SVENSK FRIIDROTT




