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Verksamhetsplan 2023
Det finns många områden att arbeta med och mycket som behöver tas tag i inför 2023 och även mot 2024, men styrelsen har valt att prioritera ett antal områden att vidareutveckla och arbeta vidare på. Dessa är tävling, föreningar och fortsatt arbete med organisation och att hitta samarbetsformer inom och utom distriktet.
När det gäller tävlingsverksamheten ser styrelsen att det behövs någon form av strategi/plan för att få en växande och frodande tävlingsverksamhet för alla åldrar i hela Södra Norrland. Detta är ett uppdrag som styrelsen delegerat ut till Tävlingskommittén under 2022 och som kommer att fortgå under 2023. 
För området tävling gäller även att det fortsatt arrangeras distriktsmästerskap. DM i arena går av stapeln den 3-4 juni i Sundsvall med Sundsvalls Friidrott som arrangör. Arbete med att hitta arrangörer för fler DM-tävlingar pågår.
När det gäller föreningar har Annica under 2022 påbörjat ett arbete med att kartlägga existerande föreningar, som under 2023 är tänkt att utvidgas till att även innefatta ett arbete för att få i gång friidrottsverksamhet på orter där det idag inte finns någon sådan verksamhet. Förutom detta kommer Annica fortsätta arbetet med utbildningar, både för tränare och funktionärer.
När det gäller fortsatt arbete med organisation och att hitta och utveckla samarbetsformer inom och utom distriktet är det styrelsens avsikt att även under 2023 ordna minst en sammankomst likt den i Torpshammar, samt fortsätta arbetet med utveckling av organisationen för Södra Norrland. 
Utöver detta kommer Annica att fortsätta att ordna och administrera utbildningar, både för tränare och funktionärer. Målet är även att utbilda fler utbildare.
Under 2023 kommer vi även att arbeta för att parafriidrott och veteranfriidrott växer och utvecklas i distriktet.
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