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Motion från Östsvenska friidrottsförbundet gällande förstärkt samverkan SDF – SFIF elitmiljöer 
Bakgrund 
1 januari 2022 infördes en ny regional organisation för svensk friidrott. I samband med detta togs nya stadgemallar fram till specialidrottsförbund inom svenska friidrottsförbundet. 
Den nya regionala organisationen innebär att samtliga specialdistriktsförbund från och med 2022 har de administrativa och operativa basuppgifter som också framgår i SDF stadgemall. 
I stadgemallen under Kap 5 styrelsen framgår ett antal åligganden under §2 som utöver de operativa basuppgifterna även innefattar ett 4 operativa basuppgifter: Utbildning av tränare och ledare, samarbete och erfarenhetsutbyte, tävlingar och styrning.
Inom område utbildning av tränare och ledare finns tre olika punkter:  Genomföra utbildning av tränare, ledare och funktionärer, informera och stödja föreningar kring utbildningar samt samverka med RF/SISU, Riksidrottsgymnasium (RIG) och Prestationscenter (PC). 
I bakgrunden för förslaget av en ny regional organisation inom svensk friidrott framgick även att:    
· Resurserna för PC, RIG, NIU och elitmiljöer för eftergymnasiala studier med kopplingen att stödja utvecklingen på regional nivå ska optimeras
· Insatser för att stärka en ökad samarbetskultur inom svensk friidrott ska genomföras.
Nuläge och behov
Östsvenska friidrottsförbundet ser en stor potential i att utveckla samverkan med både RF-SISU och RIG/NIU/PC. Ett aktivt arbete är i huvudsak påbörjat genom samverkansmodellen med RF-SISU. 
Östsvenska friidrottsförbundet ser däremot ett behov av att Svenska friidrottsförbundet tar fram en samverkansmodell med en tydligare arbetsbeskrivning mellan SDF och RIG/NIU/PC i syfte att optimera resurser samt stärka samarbetskulturen inom svensk friidrott.  Östsvenska friidrottsförbundet ser det av stor vikt med stöttning till föreningar och för de aktiva som väljer att stanna kvar på hemmaplan och önskar därför en tydligare och bredare roll för RIG, NIU och PC inom ramen för deras uppdrag kopplat till specialdistriktsförbunden. Då det är inskrivet i SDF stadgar att samverka med Riksidrottsgymnasium (RIG) och Prestationscenter (PC) finns därmed ett behov av ett nationellt grepp, där Svenska friidrottsförbundet har en viktig roll för att möjliggöra likvärdiga förutsättningar och en växande och attraktiv friidrott i hela landet.  
Östsvenska friidrottsförbundet ser specialdistriktsförbunden som en viktig aktör i utvecklingen av elitidrottmiljöerna, både utifrån att utveckla moderna och konkurrenskraftiga föreningsmiljöer och att skapa blå-gula framgångar internationellt – och lokalt.  




Östsvenska friidrottsförbundet yrkar till förbundsårsmötet på följande förslag:  
-Att ge Förbundsstyrelsen i uppdrag att ta fram en samverkansmodell mellan RIG/NIU/PC/elitmiljöer och specialdistriktsförbunden i syfte att tydliggöra ansvar, optimera resurser och stärka samverkan inom svensk friidrott 
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Östsvenska friidrottsförbundets styrelse:
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