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Verksamhetsberättelse 2022
År 2022 var första året med det nya distriktet Södra Norrlands Friidrottsförbund. Distriktet är en sammanslagning av de tre tidigare distrikten Jämtland/Härjedalen, Medelpad och Ångermanland.
Under år 2022 har vi haft 49 medlemsföreningar, varav tio av dessa är så kallade arenaföreningar med fokus på friidrott på arenor. 

Styrning
Det här första året har styrelsen i Södra Norrland haft tre fokusområden. Dessa är utbildning, tävling och att hitta former för samarbete i vårt nya distrikt, där utbildning och tävling fick högsta prioritet följt av samarbetsformer. Detta eftersom det var viktigt att vi fortsatte att utbilda tränare och funktionärer samt att tävlingsverksamheten flöt på under året. Det här arbetet har under detta första år skett främst i våra tio arenaföreningar.
För att hjälpa de nya distrikten att komma i gång avsatte Svenska Friidrottsförbundet medel för att kunna anställa Föreningsutvecklare. I Södra Norrland anställdes Annica Larsson, som delar sin tjänst mellan Södra Norrland och NIU Friidrott i Östersund. Annicas främsta fokus under 2022 har varit utbildningar och föreningsbesök.
Under hösten tog Jämtlands Gymnasieförbund över driften av NIU friidrott. Det finns tolv platser, fördelade på fyra på år och under 2022 har det gått tio elever där. En mycket positiv utveckling för NIU Friidrott. Även om Södra Norrland inte längre driver NIU så är ett NIU med fyllda platser viktigt för utvecklingen av friidrott i vårt distrikt.
Den tredje saken vi arbetat med under året är att hitta samarbetsformer på olika nivåer och på olika sätt. Vi har arbetat en hel del med hur vi ska organisera styrelsearbetet, utifrån att vi är ett stort distrikt med stora avstånd som gör att våra styrelsemöten i första hand sker genom Teams.
Styrelsen har under året haft tio möten via Teams och två fysiska möten. De fysiska mötena har varit dels i Torpshammar, i samband med att vi bjöd in styrelser från våra medlemsföreningar och en arbetsdag i Sundsvall en dryg månad senare. Ansvariga för dagen i Torpshammar var Annica tillsammans med RF/SISU Västernorrland och Jämtland/Härjedalen.
Tillsammans med Norra Norrlands Friidrottsförbund och Umeå Idrottsuniversitetet deltar Södra Norrland i ett utbyte som syftar till att utveckla friidrottsmiljöerna i regionen. Under våren var det ett fysiskt möte i Umeå som följdes upp med ett distansmöte under hösten. Ett hittills lyckat samarbete som vi tror mycket på inför kommande år.
Annica deltar regelbundet på månadsmöten med Svenska friidrottsförbundets kansli och föreningsavdelningen. Under dessa möten får bland annat distrikten information från förbundet om vilka projekt som är på gång och kan sprida information vidare till sina föreningar i distrikten. Frågeställningar från distrikten kan också lyftas med förbundet och möjlighet finns därmed för diskussion mellan distrikten. 
2022 deltog Annica utöver månadsmöten vid planeringsdagar i Stockholm. 
Södra Norrland har skapat en Facebook-sida och hemsida för att kunna kommunicera och informera sina medlemmar och föreningar. Varje månad går också ett månadsbrev ut med aktuell information till alla föreningar.

Nätverk
Annica har under 2022 jobbat med Södra Norrlands olika föreningar. Annica Larsson har under året besökt de flesta arenaföreningarna i syfte att skapa relationer, kartlägga behov och göra en form av nulägesanalys, bland annat för att styrelsen ska få en bättre överblick av det nya distriktet.
Våren 2022 arbetade Annica från kansliet i Stockholm där hon skapade kontakt med förbundskansliet. Hösten 2022 besökte hon IF Vingarna, Sollefteå GIF, Timrå AIF, Trångsvikens IF, Östersunds GIF och Marieby GIF. 

Två läger och en styrelseträff genomfördes under 2022: 
· Läger vt 2022 12-13 år, plats Timrå, 50 deltagare (alla från Södra Norrland)
· Läger ht 2022 14-17 år, plats Umeå, 83 deltagare (lägret var ett samarbete med både Norra Norrland och RIG Umeå, deltagarna kom från både Södra och Norra Norrland)
· Styrelseträff ht 2022, plats Torpshammar, 11 deltagare

Utbildning
När det gäller utbildning har den under året utvecklats på ett mycket bra sätt. Vår föreningsutvecklare, Annica Larsson, har byggt upp en bra strategi kring utbildningarna samt utbildat fler utbildare. Det har lett till att vi har kunnat utbilda många nya tränare under året, vilket är mycket positivt för friidrottsverksamheten ute i föreningarna. Annica har även samarbetat med de två föreningsutvecklarna i Norra Norrlands Friidrottsförbund när det gäller strategier och samarbeten kring utbildningar. 
Förutom utbildningar för tränare har vi haft två läger under året. I våras var det ett mycket uppskattat breddläger i Timrå för 12-13 åringar, med fokus på att få prova på, lära känna varandra och ha roligt. Under hösten hade vi ett elitläger i Umeå för de som är 14-17 år som vi ordnade tillsammans med Friidrottsgymnasiet i Umeå och Norra Norrlands Friidrottsförbund. Lägret i Umeå hade även en mycket uppskattad del för tränarna, där de bland annat kunde vara med på workshops för att lära sig mer om specifika grenar.
Vi har utlyst funktionärsutbildningar under året men inte lyckats hitta en tidpunkt som passat de som vill gå, så vi får ta nya tag under 2023.
Under 2022 har Södra Norrlands Friidrottsförbund erbjudit 10 utbildningstillfällen, varav 6 har genomförts. Resterande har ställts in pga få anmälningar. 
Totalt har vi utbildat 59 ledare och tränare under 2022, varav 16 deltagare kommer från Norra Norrland och resterande från Södra Norrland.
Fördelat på:
· Tre utbildningar av Friidrott för barn (Tidigare Friidrott 7-10 år), 27 personer
· Två utbildningar Friidrott 10 – 12 år, 11 personer
· En fördjupningskurs i samband med läger i Umeå, 21 personer (i samarbete med Norra Norrland)

Tävling
Tävlandet har det varit full fart på under 2022. Ett år utan restriktioner innebar att våra tävlingar kunde anordnas som vanligt, både utomhus och inomhus. Utomhussäsongen innehöll bland annat Södra Norrlands första distriktsmästerskap, nämligen trail, arena och terräng. 
Nya rutiner har skapats i och med det nya sanktionssystemet som förbundet lanserade hösten 2022. Annica har vidarebefordrat information om det nya systemet och fungerat som stöd om föreningar haft problem eller frågor. Två planeringsmöten med tävlingskommittén och arenaföreningar inför tävlingssäsongen och sanktionsperiod 2023 genomfördes hösten 2022.
Under 2022 genomfördes 47 tävlingar i Södra Norrland. 15 tävlingar genomfördes med central sanktion. 30 tävlingar genomfördes med distriktssanktion. Totalt 32 arena tävlingar, 8 trail/terränglopp och 7 asfaltslopp.
Norrlandsmästerskapen genomfördes i Ås inomhus av Östersunds GIF i samarbete med Trångsvikens IF, IF Castor och Marieby GIF, utomhus i Sollefteå av Sollefteå GIF i samarbete med IF Vingarna och Brännans FF 
Tre DM tävlingar genomfördes 2022 i Södra Norrland, Trail DM arrangerades av Sundsvalls OK, arena DM utomhus arrangerades av Sollefteå GIF och terräng DM arrangerades av Offerdals SK. Utöver detta arrangerades några DM grenar vid Waplanspelen av Trångsvikens IF och DM i Maraton vid Vattudalsmaran av Vattudalens LDK. 
I Jämtland tävlades det i Grenjakten under sommaren. En tävling för 6-13 år, där det gällde att starta i så många grenar som möjligt på de olika deltävlingarna. Grenjakten ordnas en vardagkväll, är gratis och du behöver inte tillhöra en förening. Arrangerande föreningar var Östersunds GIF, Trångsvikens IF, IF Castor och Marieby GIF. Tävlingarna lockade många deltagare och bjöd på mycket idrottsgläjde. Även i Sollefteå arrangerades kvällstävlingar i form av Rekordjakten. 
Södra Norrland har även haft fina framgångar på nationell nivå, med medaljer på SM och deltagande i Finnkampen.
Styrelsen i Södra Norrland vill tacka för ett spännande och givande 2022 och ser fram emot att fortsätta utveckla friidrotten i Södra Norrland under 2023.
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