Motion till SFIFs förbundsårsmöte 2023
Bland starters har det noterats att det tenderar att bli väldigt oroligt när våra yngsta skall starta. Detta är naturligt då det är de som är nya i vår idrott också är de som har tränat minst på alla delar av ett tävlingslopp.
Hur som helst tenderar de lopp som är oroligast att vara de som innehåller både liggande och stående starter. Vi föreslår därför att man i två distrikt genomför försök att komma till rätta med detta.
I ett distrikt låter man samtliga åldersklasser starta från liggande ställning, med eller utan block. I det andra distriktet låter man samtliga deltagare i åldersklasser tupp t.o.m. 13 år enbart starta med stående start och endast med kommandona "På era platser" - "Skott" under inomhussäsongen 23/24.
Efter försöksperioden utvärderas resultatet och förslag till beslut för det ena eller andra alternativet tas fram, alternativt låter det vara som idag. Beslut om eventuell regeländring tas på SFIF:s årsmöte 2024.
Vi yrkar på:
Att det under inomhussäsongen 23/24 på tävlingar i distriktet Gotland-Stockholm enbart startas med liggande starter. I åldersklasserna upp t.o.m. 13 år tillåts starter med eller utan startblock.
Att det under inomhussäsongen 23/24 på tävlingar i distriktet Göteborg enbart startas med stående start och kommandona "På era platser" - "skott" för åldersklasserna t.o.m. 13 år.
Att SFIF:s starterråd får i uppdrag att utvärdera försöket och till årsmötet 2024 lägga ett förslag (genom förbundsstyrelsen) på eventuella nya regler och för vilka åldersklasser de skall gälla.
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