Motion från Habo friidrott -04 till Svenska friidrottsförbundets förbundsmöte 2023
	Motion emot att fördelningen av tävlingsklasser vid mästerskapstävlingar för juniorer och ungdomar ändras.

Fokusen för förbundets argumentation i frågan om åldersindelning är ur vårt perspektiv alldeles för inriktat på resultatets relevans och inte alls tar hänsyn till övriga aspekter av utvecklingen hos ungdomar. Dessutom beaktar förbundets förslag inte att både fysiologisk, mental eller resultatmässig utveckling inte är en rät linje även efter pubertetens inträdande. 

Förmåga att prestera på ditt maximum på mästerskap:

Den förändring som föreslås kommer att göra våra ungdomar mindre förberedda att kunna prestera på mästerskap när ingångsåldern för deltagande hela tiden höjs. Med ökad ålder ökar medvetenheten om både sin egen och andras prestationer och konsekvenserna av att inte ”lyckas” på mästerskapet då det förutom medaljen och titeln i sig är en utmärkelse med ära och uppmärksamhet utan även får konsekvenser att inte bli uttagen till ytterligare mästerskap internationellt.

Ett mästerskap är i många fall de största arrangemang våra aktiva ska deltaga på och det i sig sätter en förväntan hos dem själva på vad de ska uppleva och hur de ska prestera. En del ungdomar påverkas inte alls av detta medan det för andra är en stor anspänning. Att dessutom komma till en ny plats, träffa många nya människor, framförallt för aktiva från mer avlägsna orter och mindre föreningar med få aktiva så kan det göra att resultaten inte alls kommer hamna på den nivå som den aktive kan.

För att förbereda ungdomar på att kunna göra prestationer som de själva kan vara nöjda med utifrån sina egna personbästa på mästerskap borde inte det första nationella mästerskapet även medföra att den anspänning som det innebär kan få som konsekvens att inte bli uttagen till landslag.

Att slå ihop USM och JSM skulle däremot vara positivt både för observationsmöjligheten för landslagsledare men också öka evenemangets storlek vilket skulle göra det både mer utmanande för de aktiva att kunna fokusera på sig själv och göra dem mer förberedda för stora mästerskap internationellt. Det argumenteras ofta för deltagande i tex. OS för ”okvalificerade” enligt ”se och lär”-kriteriet.

Fysiologisk och resultatmässig utveckling:

I förbundets förslag tas elitidrottens perspektiv upp och den är helt riktig att det inte är meningsfullt att jämföra vilka som vinner ett mästerskap som 15-åring och vem som vinner VM som 27-åring. Det gäller dock även för den som vinner SM som 17-åring. Utvecklingen är inte en rät linje för de allra flesta utan går i etapper ihop med hur kroppen utvecklas, skador och vad som händer utanför idrotten. En aktiv, i synnerhet pojkar med längre pubertal utvecklingstid, kan vara bäst i sin ålder vid 15, stå still resultatmässigt som 16-17-åring för att sedan igen vara på topp som 18-åring. Att säga att från 16 år och uppåt så är det meningsfullt att jämföra resultat istället för vid 15 är därmed inte ett argument.

Det argument som finns kvar i förbundets förslag för att höja åldern för USM är därmed att det ska jämföras för uttagning till landslag i ungdomsfinnkampen och ur den aspekten så ligger fler tillfälligheter i vägen för uttagningen med tanke på fall, sjukdom, skada osv. om vi inte samtidigt ska inför USA’s uttagningskriterie om topp-3 på mästerskap får åka.

Låt istället så många som möjligt av våra aktiva i sin egen fysiologiska cykel få chansen att få både erfarenheten och stimulansen av nationella mästerskap som gör att det utvecklar den drivkraft som utgör den viktigaste talangen av dem alla, att orka träna sig igenom alla dessa år det tar att nå seniorålder i idrott och elitidrottens möjligheter.

Stegring av mästerskap, specialisering och behålla breda startfält:

För att både vänja våra ungdomar vid att tävla på mästerskap och för att få så många som möjligt att stanna kvar inom friidrotten behöver förbundet satsa på att skapa förutsättningar för positiva tävlingsupplevelser i den ålder vi har de breda träningsgrupperna. Vår upplevelse är att det från 12 år och uppåt är en brant nedgång av antalet aktiva. Den analys som lätt kan göras är att de inte vill fortsätta för att fokus ligger på prestation och jämförelse och att tävlande i unga åldrar, men den ändring som skett inom förbundet har inte lett till någon skillnad och vi tror att den väg som förbundet tar nu istället ökar avhoppen ännu mer då möjligheten att få stimulans av tävlande försvinner från barn och ungdomar med den ständigt höjda åldern för debut i olika sammanhang.

Upplevelsen är snarare att barn istället har föräldrar som upp till 11 år ser till att ge barnen meningsfull sysselsättning efter skolan och på kvällar för att de ska röra på sig och inte sitta med skärmar hela tiden, men även för att skapa ”egentid” där idrottsrörelsen sysselsätter barnen som inte är stora nog att ta vara på sig själva. När barnen når åldern 11-12 år och klarar att ta hand om sig själva ett par timmar så blir det lätta valet som förälder att inte behöva lägga tid på att skjutsa barnen till aktiviteter och engagera sig ideellt. I bästa fall tränar de själva med barnen hemma eller på gym, men i många fall så blir det vad det blir utanför idrott och rörselse.

Ska friidrotten då anpassa sig till en negativ samhällsutveckling eller fortsätta stimulera de som fortsatt har engagemang och barn som stimuleras av tävling? 

Tävlingar är utöver ett prestationstillfälle också ett tillfälle att utvecklas som människa socialt och skapa sig kontaktnät utför sin förening och region. Den största belöningen som ledare är att se och höra hur nya band knyts i kön till längdhopp och hur det på träningen pratas om vilka som var med från olika föreningar. Idag med våra sociala medier håller de dessutom kontakten över stora avstånd på ett helt annat sätt och det byggs upp en längtan efter tävlingarna där de får träffa de där från en förening 15, 20, 30 mil bort.

För att vi ska få behålla detta positiva bör inte insteget till distrikts och regionsmästerskap höjas utan komplettera stegringen av avstånd och allvarlighet så att ungdomarna kan utvecklas i takt med sina egna behov. Att ta bort möjligheter motverkar att vi behåller bredden. Förbundet borde istället arbeta med att komplettera utbudet av tävlingar på olika nivåer. Ett regionsmästerskap parallellt med första året på USM hade kunnat vara ett mycket positivt steg för upptrappningen med alternativ i storlek på mästerskap. Komplettering med USM från P/F14 hade kompletterat argumentet om förenklat arrangemang med samma grenkrav som P/F15.

Beslutet om en dedikerad DM-helg är jättepositiv, men då ska det inte tas bor för våra 12- och 13-åringar. En höjning till 14 år för både DM och GM är direkt skadlig för möjligheten att konkurrera med andra idrotter eller med intressen utanför friidrotten. 

Ska vi istället motverka tidig specialisering borde mångkampen lyftas fram. Här borde regionsmästerskap kompletteras med mångkamp och behålla mångkamp på USM för 15-åringar.

Vi yrkar i denna motion att 

Motionsförslag 1
För alla friidrottens områden (arena, terräng, Lag, osv)
· stora JSM inomhus och utomhus omfattar klasserna M/K 22 och P/F 19
· stora USM inomhus och utomhus omfattar klasserna P/F 17, P/F 16  och P/F15
· regionmästerskap inomhus och utomhus genomförs för klasserna P/F 14 och P/F 13
· distriktsmästerskap inomhus och utomhus genomförs från P/F12

Motionsförslag 2
För att motverka tidig specialisering (arena)
· regionsmästerskap i mångkamp inomhus och utomhus genomförs för ålderklasserna P/F 14 och P/F 13













